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Fölsı sor (balról jobbra): Nagy Dávid, Bálint Máté, Tóth Péter, Pályi Gábor, Babarczi Márk, Elekes Martin, Kálmán Kitti,  
Kovács Kinga, Szalma Cecília, László Barbara, Jonácsik Ákos 

Középsı sor: Szabó Zsolt, Börcsök Tamás, Csurgó Csaba, Kurucsai Tamás, Börcsök Gábor, Kovács Ferenc,  
Batancs Gabriella, Karai Gizella osztályfınök, Ábrahám Dominik, Nagy Rita, Patyik Hanna,  

Tóth Katalin, Mezei Rozália, Tóth László, Szabó Zoltán, Dudás Zoltán 
Alsó sor: Vörösné Beszédes Veronika, Tóthné Gál Kinga, Halasiné Csúzdi Anna, Tutrai Sándorné, Szécsényi Marianna,  

Luxné Fodor Szilvia, Ábrahám Judit, Gyovai Anita, Kissné Veres Györgyi, Kohn Róbert 
 

Tisztelt Lakosok! 
 

Felhívom azon lakosok figyelmét, akik súlyosan mozgáskorlátozottak és gépjármőadó mentességben részesülnek, hogy a súlyos 
mozgáskorlátozottsághoz kapcsolódó gépjármőadó-mentesség feltételei 2012. március 31-i hatálybalépéssel módosultak. 
1.) A súlyos mozgáskorlátozott személyek közlekedési kedvezményeirıl szóló 102/2011.(VI.29.) Korm. rendeletet (Korm. rendelet) 
határozza meg, hogy kik minısülnek mozgáskorlátozottnak és ezt a tényt milyen dokumentumokkal igazolhatják a gépjármőadó-mentességi 
eljárás során. 
2.) Nagyon fontos változás, hogy a korábban (2012. március 31. napja elıtt) kiállított szakvéleményt, szakhatósági állásfoglalást a 
hatályossági idején belül, de legkésıbb 2012. szeptember 15-ig, illetve a 2011. július 1-ig kiadott orvosi szakvéleményt („7 pontos igazolás”) 
annak hatályossági idején belül, legfeljebb 2012. december 31-ig használhatják fel az adómentesség érvényesítéséhez. 
3.) A Korm. rendelet szabályaiból következıen a 2013. évtıl az ún. „7 pontos igazolással”, illetıleg a Korm. rendelet 2012. március 30-án 
hatályos 7. § ac) alpontja szerint szakértıi szerv által kiadott szakvéleménnyel rendelkezı személyek nem tekinthetık súlyos 
mozgáskorlátozottaknak, így gépjármőadó-mentességre sem jogosultak.  
Ahhoz, hogy ezen személyek - függetlenül attól, hogy egészségügyi állapotuk évek, esetleg évtizedek óta véglegesnek tekintendı - továbbra 
is jogosultak legyenek az adómentességre, a szakértıi szervnél (2012. év végéig) a közlekedıképességük minısítése céljából 
vizsgálaton kell részt venniük és annak eredményeként súlyos mozgáskorlátozottságukat megállapító új igazolással kell 
rendelkezniük. Ha a „régi igazolással” rendelkezı személy felülvizsgálaton csak 2012 december 31-ét követıen vesz részt, akkor az 
adómentesség értelemszerően az új igazolás kiállítását követı hónap 1. napjától jár. 

Kiss József adóügyintézı 
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Kedves, egymást követı élményekben bıvelkedı 2011/2012-es szorgalmi idıszak áll 
mögöttünk, s vágunk bele a tomboló nyárba, még mielıtt a nevelési évünket 
lezárnánk. Az elızı lapban már olvashatták, mi mindenre készül bölcsıdénk, 
óvodánk május-júniusban. Terveink megvalósultak, pompás napokat hagytunk 
magunk mögött, örömöt, derőt, harsány kavalkádot, árnyékos pihenést, üdítı záport. 

Kis PÜNKÖSDI KIRÁLY -
OKAT  és KIRÁLYNÉKAT  
választottak csoportjaink, 
és nagyon színvonalas já-
tékdal-főzéssel ünnepel-
tük e különösen kedves, 
hagyományos tavaszi 
ünnepünket. 
Élményszerő volt a na-
gyok ÁSOTTHALMI GÁR-
GYÁN-ERDEI KIRÁNDU -
LÁSA , bogarászással, ma-
dárlessel, növény-megha-
tározással, ügyességi já-
tékokkal. 
A GYERMEKNAPI KAVAL -

KÁD  is nagyon jól sikerült. Egész héten gyermeknap volt nálunk. Anyukák  is jöttek 
segíteni, örülni, derülni, palacsintát sütni, száguldozó görkorizókban 
gyönyörködni. 
Az óvoda, bölcsıde udvarán pedig légvár, csúszda, ugrálóvár szórakoztatta a 
fáradhatatlan gyermeksereget. Próbáljuk kiszámolni együtt, hányszor mászhatott fel 
egy kis picúr a 3 csodára? 9-12-ig elıbb folyamatosan váltották egymást a csoportok 
a helyszíneken, majd szabadon ment mindenki oda, mely hely leginkább tetszett neki. 

Kiszámolni lehetetlen… 
Köszönjük a kedves 
Szülıknek, hogy szinte 
mindenki hozzájárult en-
nek a napnak a sikeréhez, 
aki bölcsıdénkben, óvo-
dánkban ez idı tájt 
megfordult. Nem csak e 
nap örömét fedte le a 
szülık támogatása, hanem 
a sószoba mőködését is 
segíti Segesváry Zoé és 
Erik, Gregus Levente és 
Selyben Zsigmond csa-
ládjának nagyvonalú adománya.  
Bájos teremtés volt a vendégünk a gyermekhét csütörtökjén, Molnár Aliz , ki igazi 
koncerttel örvendeztette meg szárnyalóan csengı hangjával a bölcsıde, óvoda apraját, 

nagyját. Köszönjük szüleinek, hogy lehetıvé tették ezt a találkozást. Június 1-jén indult a vízhezszoktatás. Már egy hét múlva oktató medencérıl 
nagy medencére váltott a leendı úszó-olimpikonok egyike-másika. De nem csak a vízi jártasság, hanem a rátermettség, talpraesettség, fokozódó 
önállóság is hozadéka enne a tíz napnak. S záróeseményünk, a búcsúéjszaka a maga titokzatosságával teszi rá június 14-én a koronát az évünkre. 
Biztos vagyok benne, hogy fantasztikus lesz! 

 
 
 

  -  2012. június 18-29-ig takarítási szünet I. üteme 
  - Nyári ügyelet 2012. július 2-tıl, kiknek ez segítséget jelent. Úgy hiszem, 
valamennyien, így gyermekeink is vágyunk, vágynak együttlétre a családdal, 
feltöltıdésre, órát nem figyelı idıtöltésre, hogy szeptemberben ki óvodában, ki 
iskolában, ki munkahelyen képes legyen könnyedén megfelelni a mindennapok 
kihívásainak. 
  -  2012. augusztus 21-31-ig a takarítási szünet II. üteme. 
  - 2012. augusztus 28-án, kedden, 9 órakor elızetes szülıi értekezlet az új 
kisgyermekek szüleinek (óvodás, bölcsıdés gyermekek szüleinek egyaránt). 
  - 2012. augusztus 31-én, pénteken, 16 órakor: Búcsúzás az iskolába átballagó 
NAGYOKTÓL óvodánk aulájában. 
 
Minden munkatársamnak köszönöm a helytállását, jó pihenést a szabadságuk idejére, 
a családoknak szívet, lelket gyönyörködtetı nyarat kívánok! 

Fülöpné Kiss Ibolya 
tagintézmény-vezetı 

Pünkösdi királyok 

Erdei kirándulás 

Méhecskék az Anyukájukkal 

Kis Napraforgók Anyák Napján 

Játszanak a Nyuszikák 

Gyurmáznak a Sünik 
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POLGÁRMESTERI ROVAT 
 

Az elızı hónapok a polgármesteri hivatal munkatársai 
számára a megváltozott jogszabályi változásoknak 
megfelelıen szorgos munkával teltek, hiszen ettıl az évtıl 
szét kellett választani a hivatal és az önkormányzat 
tevékenységét, ez jelentıs többletfeladatot rótt ránk. A 
változásoknak nincsen vége, hiszen a járások kialakításával 
kapcsolatos változások minket is érinteni fognak. Jövı 
évtıl az állam az alapfokú oktatási intézmények 
mőködtetését is saját hatáskörbe vonja, az ezzel kapcsolatos 
változásokról, kötelezettségeinkrıl még nem rendelkezünk 
információkkal. A hivatal mőködése, mőködtetése is 
változni fog, egyes, most még helyben történı 
„ügyintézést” el fognak vonni a polgármesteri hivataloktól, 
sajnos a gyakorlatban ezt sem tudjuk, hogy milyen 
változtatásokat kell majd a helyi ügyintézés terén 
megtennünk. Várjuk a központi információkat és 
utasításokat, addig is tesszük a dolgunkat, a hivatal a 
nyáron is a megszokott rendben fog mőködni. 
Több, már nyertes pályázatunk elıkészítı munkálatai 
folynak mostanság. Ebbıl a legfontosabb és legnagyobb 
horderejő a közel 600 millió forint értékő szennyvíztisztító-
telepünk felújítása. A közbeszerzési eljárások elıkészítı 
munkálatai zajlanak, a megvalósítás végsı idıpontja 2014 
év lesz. Szükség van a felújításra, hiszen a telep elavult, 
már nem tud olyan minıségben, a jogszabályokban 
elıírtaknak megfelelı tisztított szennyvizet kibocsátani, így 

önkormányzatunkat a hatóságok nagy összegő bírságok 
megfizetésére kötelezik már több éve.   
Örömhír, hogy megkaptuk a támogató határozatokat a 
családok, közösségek és baráti társaságok által is 
közkedvelt ifjúsági házunk (volt orvosi szolgálati lakás) 
belsı felújítására és az udvaron egy szabadtéri kemence 
megépítésére vonatkozóan is. E fejlesztéseket még ebben az 
évben szeretnénk megvalósítani.  
Benyújtottuk az ún. napközis iskola épületének külsı 
felújítására és a Röszke-Mórahalom kerékpárút 
támogatására vonatkozó pályázatainkat is. Reménykedünk a 
kedvezı elbírálásban… 
Többek nyilatkoztak elismerıen falunk belterületén 
felállított információs táblákról. Tíz tábla került 
kihelyezésre, melyek településünk intézményeinek és fıbb 
nevezetességeinek megközelítését segíti. Folyamatosan 
szépítjük, gondozzuk a környezetet is, a Szent Antal teret 
újra virágosítottuk, nagyon szép, gondozott a park, közösen 
vigyázzunk rá!  
Tervezünk ebben az évben is tanyai útkarbantartást és a 
belterületen is kátyúzást. Az elmúlt hetekben nagy felületen 
megtörtént a Felszabadulás és a József Attila út javítása is, 
melyet egészen a régi 5-ös útig elvégeztek. Nagyon kellett 
már a javítás, remélem sokak megelégedésére szolgál.  
 
 
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

 
 

TESTÜLETI HÍREK 
 
2012. június 6-án, rendes testületi ülésünk elsı napirendi 
pontjaként a településen mőködı civil szervezetek vezetıi 
számoltak be tevékenységükrıl, illetve az Önkormányzat által 
biztosított 2011. évi támogatások felhasználásáról. 
Összességében elmondható, hogy minden szervezet 
eredményesen, jól átgondoltan, hasznos célokra fordította az 
önkormányzat által biztosított támogatást. Nagy eredmény és jól 
mutatja civil szervezeteink aktivitását és hatékonyságát, hogy 
szinte kivétel nélkül az önkormányzati támogatás mellett 
pályázati forrásokból, szponzorok és más jellegő támogatások 
segítségével is biztosították a mőködésükhöz, programjaik 
lebonyolításához szükséges forrásokat. 
Szeretettel köszöntöttük a Röszkei Hagyományırzı és 
İszirózsák Nyugdíjas Klub vezetıit, Márki Antalnét és Németh 
Ferdinándnét, akik színes beszámolót tartottak a klubéletrıl, 
programjaikról, utazásaikról, ünnepeikrıl. Saját programjaik 
megszervezése mellett az intézmények és civil szervezetek is 
számtalan alkalommal számíthattak a nyugdíjas klub tagjainak 
segítségére. Örömmel hallgattuk a beszámolókat és azt, hogy 
településünkön ilyen aktívak és ennyi mindenbe bevonhatók a 
klubtagok. 
A részletes és igazán tartalmas beszámolók után tájékoztatót 
hallhattunk a Röszkei Településfejlesztı-üzemeltetı és 
Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú Kft. 2011. évi 
tevékenységérıl is, mely nagy örömünkre megnyugtatóan, jól és 
kiszámíthatóan mőködik. A képviselı-testület a Kft. kapcsán 
döntött az ügyvezetı igazgatói munkaviszony 
meghosszabbításáról is, melynek ellátására a következı egy évre 
is Gera Ferencet bízta meg.  
Ehhez a napirendhez szorosan kapcsolódott az étkezési térítési 
díjak megállapítása is. A testület márciusban már tárgyalt a 
rezsiköltség emelkedésérıl, aminek következtében az 
önkormányzati támogatás növekedni fog. A testület is 
indokoltnak és alátámasztottnak látta az emelkedést és 

megszavazta a támogatás 3%-al történı emelését a napközis 
konyha számára. 
Ezután beszámolót hallhattunk nevelési intézményeink, a 
Domaszék-Röszke ÁMK Százholdas Pagony Óvoda és 
Zsebibaba Bölcsıde és a Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola 
és Sportcsarnok 2011. évi tevékenységérıl. Az elızı években 
mindkét intézmény számos, a gyermekek testi-lelki- szellemi 
fejlıdését elısegítı programot szervezett és bonyolított le. 
Magas szintő szakmai munka jellemzi óvodánkat és iskolánkat, 
ahol minden évben megvalósul valami új, legyen az 
épületszépítés, új eszközök, játékok beszerzése, vagy szakmai 
fejlesztés. Ez legnagyobb megelégedésünkre a múlt évben is így 
történt, így örömmel hallgattuk és fogadtuk el az elıadók, 
Fülöpné Kiss Ibolya és Szécsényi Mariann tagintézmény-vezetık 
beszámolóját. 
Meghatározásra került a 2012-2013-es nevelési évben indítható 
óvodai- és a tanítási évben indítható osztályok, napközis 
csoportok száma. Az elızı évekhez hasonlóan öt óvodai, 
valamint kettı bölcsıdei csoport várja a röszkei gyerekeket. 
Iskola tekintetében minden évfolyamon egy osztály, valamint 
három napközis és kettı tanulószobás csoport indítható.  
Az oktatási intézményeket érintı jogszabályváltozások 
értelmében Röszke Község képviselı-testületének is el kellett 
fogadnia azt a számítást, mely megállapítja a bölcsıdei ellátás 
egy gyermekre esı, tényleges napi költségeit. Ez a számítás 
képezi az alapját a települési önkormányzatok saját hatáskörében 
kivethetı bölcsıdei ellátás napi gondozási díjának. Az elkészült 
számítást a képviselı-testület elfogadta, majd a nappali bölcsıdei 
ellátás gondozási díját 0 ft-ban határozta meg. Így bár a 
jogszabályi keretek lehetıséget adnának az úgynevezett 
bölcsıdei gondozási térítési díj kivetésére, Röszkén a következı 
évben is térítésmentes lesz a bölcsıdei gondozás. 
 

Kozma Zsófia 
önkormányzati képviselı
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Nagy szeretettel várunk minden kedves érdeklıdıt 2012. 
június 25-29-ig tartandó kézmőves alkotó táborunkra. A 
foglalkozások hétfıtıl péntekig délután 14 órától 17 óráig 
tartanak. Készülnek itt sógyurmából figurák, ékszerek, 
megismerkedgetnek a résztvevık a különféle papírtechnikákkal, a képkeret 
készítés csodáival és a gyöngyfőzés rejtelmeivel. A program az IKSZT projekt 
keretén belül valósulhat meg. Mindenkit szeretettel várunk ingyenesen 
látogatható táborunkra! 

Szekeresné Ábrahám Gyöngy 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

„A  versek a szabadságot jelentik. Az egyén költészetbe vetett hitét, amely által képes lehet a 
jobbításra, alkalmas lehet önmaga kifejezésére és az újabb tervek kidolgozására.”- Takács Ervin - 

 

Nagy öröm a számomra, ha a Suttogó hasábjain 
keresztül sikerekrıl és szép eredményekrıl 
számolhatok be. Ez most is így van, hiszen a 
településünkön van egy igazán tehetséges szépkorú 
néni, aki az elmúlt években az ország határain belül 
számos nagyvárosban öregbítette már Röszke község 
hírnevét. Paja Imréné Gizi néni fáradhatatlanul és 
hatalmas lelkesedéssel vesz részt versenyeken. A 
rigmusok szeretete és az odaadása számos 
sikertörténetet hozott már életében. Ha megengedik 
nekem, az elmúlt hónapok eredményét most 
megosztanám Önökkel. Május 5-én, Hévízen az 
Országos Nyugdíjas Ki – Mit - Tud középdöntıjében 
Tóth Árpád: Tetemre hívás versével megszerezte a 

lehetıséget arra, hogy részt vehessen a döntıben. Május 15-én Szegeden, a Megyeházán 
József Attila szavalóversenyt rendeztek. Erre a megmérettetésre a költı szerelmes 
verseit kellett feldolgozni. Gizi néni egy nagyon szép költeményt választott melynek 
címe „Csókolj, Csókolj”. Június 2-án és 3-án elérkezett a Hévízen megrendezett 
Országos nyugdíjas Ki – Mit – Tud döntıje. A döntıben Márai Sándor: Mennybıl az 
angyal versével bronz minısítést szerzett Gizi néni. Ehhez a díjhoz egy 20.000 Ft 
összértékő szállásutalványt is ajándékoztak. Kívánok Gizi néninek még számos sikert, 
erıt és kitartást. 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 

 
 
Mindig nagy örömmel készülünk egy-egy a településünkön bemutatott kiállításra, a 
mostani azonban kivételesen különleges alkalom. 20 évvel ezelıtt jutott ugyanis el 
elıször a röszkei családokhoz saját újságunk, a Falusi Suttogó. Az elmúlt 20 évben 
minden hónapban teljesítette azt, amiért életre hívták: tájékoztatott a falu életében 
fontos hírekrıl, eseményekrıl, információt nyújtott a testület döntéseirıl, 
rendezvényekrıl, programokról. 20 év alatt sok változáson ment keresztül a 
szerkesztıség és a lap is, azonban van valami, ami azóta is örök: a Suttogó értünk és 
rólunk szól. Július 7-én 15 órától kiállítással emlékezünk meg és ünnepeljük 
Röszke lapjának 20 éves évfordulóját, melynek megnyitó ünnepségére 
mindenkit szeretettel várunk a mővelıdési ház dísztermébe. 

Kozma Zsófia 

 
 

2012. május 31-én lezárult IKSZT program keretében, 
Községi Könyvtárunk rendezvénye, amelyet általános 

iskolások számára hirdettünk meg. 
 

Az osztályok és csoportok hatalmas lelkesedéssel és nem utolsósorban egészséges 
versenyszellemmel vetették bele magukat a betők világába, sok felnıttet is bevonva.  
Az eredményhirdetésre és a legtöbbet olvasó osztály/csoport díjazására ünnepélyes 
keretek között 2012. június 23-án az iskolai tanévzáró keretében kerül sor.  
Köszönjük a részvételt a programban aktívan olvasó felsı tagozatos általános 
iskolásoknak, szüleiknek, testvéreiknek, nagyszüleiknek és mindenkinek, aki hozzájárul 
a csapatok sikeréhez. A lelkes olvasókra és a program népszerőségére való tekintettel 
szeptembertıl új olvasmánylistával újra útjára indul a verseny. Részleteket késıbbi 
Suttogó számokban találnak. 

 
 

Múlt hónapban az IKSZT egészségmegırzı 
programjainak keretében köszönthettük 
Bergerné Wilk Halinát, aki az ısi 
gyógymódokról tartott elıadást a mővelıdési 
házban. Az elıadás után rövid ízelítıt 
kaphattunk a gong-fürdıbıl és a hang-
terápiából is. Kérésetekre megszerveztük a 
folytatást, így június 25-én hétfın, este 
18.30-tól 19.30-ig Halina szeretettel vár 
minden hangfürdızni vágyót. Belsı 
egyensúlyunk keresésében segítséget 
nyújtanak az ısi hangszerek: gongok, tibeti 
tálak, shruti, ısi kagylókürt, tengerdob stb. 
Ezek a hangszerek hozzásegítenek a la-
zításhoz, sejttisztításhoz. A hangmasszázs, 
illetve hangfürdı résztvevıi érdekes, 
ismeretlen világokban, utazásban vesznek 
részt. A teljes ellazuláshoz, relaxációhoz 
hozzatok magatokkal polifoam szivacsot, 
kispárnát, takarót és természetesen a jól 
bevált babzsákok is rendelkezésre állnak. 
Mindenkit szeretettel várunk! 

Kozma Zsófia 

 

HELYREIGAZÍTÁS 
 

Az elmúlt számban, sajnos egy számunkra 
nagyon fontos személy kimaradt a 
köszönetnyilvánítások sorai közül. Mindazok, 
akik hosszú évek óta jönnek el hozzánk az 
Anyák Napi Ünnepségünkre minden egyes 
alkalommal megható könnyek között hallgatják 
gyönyörő szép verseit. Utólag szeretném 
megköszönni Trényi Pálné Annuska néni 
áldozatos munkáját, gyönyörő verseit és azt, 
hogy minden alkalommal számíthatunk rá.  

 
HELYREIGAZÍTÁS 

 

Elızı havi számunkban az Anyák Napjára 
beküldött verseknél tévesen Kónya Kingát 
írtunk Kónya Gréta helyett az egyik vers 
szerzıjeként. Az érintettıl szíves elnézést 
kérünk! 

A Magyar Nemzeti Vidéki hálózat 
tájékoztatási pont keretén belül a Déli 
Napfény LEADER Egyesület képviselıi 
tartanak fogadónapot 2012. június 29-én, 10 
órától a mővelıdési házban. Ez alkalommal 
az Új Magyarország Vidékfejlesztési Prog-
ram III. tengely keretében megnyíló pályázati 
lehetıségekrıl kaphatnak felvilágosítást az 
érdeklıdık. Mindenkit szeretettel várunk! 
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2012. június 7-én került megrendezésre az IKSZT programok keretében a Felfedezem a 
könyvtárat címő könyvtárhasználati óra, ahol a 2. osztályosok ismerkedhettek meg vidám és 
szórakoztató, készségfejlesztı módon a könyvtár rendszerével és a könyvek felépítésével. A 
hangulatos délután folyamán játékos feladatok segítségével bıvültek ismereteik többek között 
a mesékrıl, a könyvtárhasználat rendjérıl.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

A május vége intézményünknél mozgalmasan telt. A 
mindennapi, megszokott feladatok mellett május 22-24. 

között élelmiszersegélyt osztottunk a községünk lakói körében. Az Európai Unió által finanszírozott EU Élelmiszersegély programot a 
Mezıgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal szervezte. Az országos program keretében az EU-s forrásból elıállított élelmiszereket az MVH és a 
vele – nyertes pályázat alapján – szerzıdött segélyszervezetek, így a Gyermekétkeztetési Alapítvány közremőködésével juttatta el a 
magyarországi rászorulók részére. A Gyermekétkeztetési Alapítványhoz nyújtott be pályázatot településünk önkormányzata, amit sikeresen meg 
is nyert. Ennek köszönhetıen a tavaszi fordulóban tejterméket, azaz tartós tejet és kakaót kaptunk. Budapestrıl kellett elhozni a számunkra 
megállapított élelmiszer mennyiséget, számszerint 72 karton tartós tejet és 90 karton kakaós italt. A szállításban Csonka Imre volt nagy 
segítségünkre, amit ezúton is szeretnénk megköszönni. A szállítást követı egy héten belül megkezdtük a termékek kiosztását, amelynek 
eredményeképpen 996 fı röszkei lakos részesült ezekbıl. Mint minden pályázatban itt is minden nagyon le volt szabályozva, szigorú 
feltételekhez volt kötve, azt viszont megengedte a pályázat, hogy a kiosztás módjáról,- azaz, hogy kinek mibıl mennyit adjuk-, szabadon 

döntsünk. Így a felnıttek fıképp tejet kaptak, míg a gyermekek kakaót. Igyekeztünk úgy 
osztani, hogy minél többen részesüljenek a termékekbıl. Az élelmiszerosztás helyszíne 
egyébként a Kisiskola épülete volt. Itt szeretnénk megköszönni az Általános Iskolának is, 
hogy segítségünkre volt a termékek raktározásában és az osztásnak is helyszínt biztosított. A 
beadott és megnyert pályázat kétfordulós. Ez volt a tavaszi és reményeink szerint lesz egy 
ıszi forduló is, ahol várhatóan gabonaféléket kapunk. De ezzel kapcsolatban úgyis idıben 
értesítjük a lakosságot. 
KRESZ ALBERT  tanyafotóiból összeállított vándorkiállítást tekinthettek meg az 
érdeklıdık május 31. és június 8. között a mővelıdési ház dísztermében. A kiállítás a 
Falugondnokok Duna-Tisza Közi Egyesülete „Tanyagondnokokkal a tanyákon élıkért”  
pályázata keretében valósult meg, melyet Dr. Dúró Annamária tanyakutató és Borbásné 
Márki Márta  polgármester asszony 
nyitott meg, kedvcsináló mősorral 
pedig Vastag Judit tanárnı és a 
második osztályosok kedveskedtek.. 
Ezúton szeretném megköszönni a 
mővelıdési háznak, hogy teret adott a 
kiállítás helyszínének és a szervezési 
munkálatokban is nagy segítséget 
nyújtottak. Külön szeretném 
köszönetemet kifejezni az İszirózsák 
Nyugdíjas Klub tagjainak, mert az ı 
jóvoltukból finom süteményekkel 
kínálhattuk meg a megnyitón 
résztvevıket.  

 
 

FELHÍVÁS! 
 

A Játszóház nyári programja az idén július 16-20 között kerül megrendezésre.  
6-12 éves korú gyermekek jelentkezését várjuk. Az idén maximum 20 gyermeket tudunk fogadni. Jelentkezni személyesen lehet Forróné 

Szász Julianna és Kispál Zsuzsanna családgondozónál (Röszke, Rákóczi u. 22 sz. alatt). 

HÁZIORVOSOK TERVEZETT SZABADSÁGA 2012. NYARÁN  
 
 

Dr. Ladányi Gabriella  2012.07.02-tıl 2012.07.06-ig illetve 2012.07.30-tól 2012.08.07-ig 
szabadságon lesz. A helyettesítés az I. sz. Háziorvosi rendelıben, dr. Kaizer Zsuzsa rendelıjében 
lesz. 
Dr. Kaizer Zsuzsa 2012. 07. 16-tól 2012.07.20-ig szabadságon lesz. Helyettesít dr. Ladányi 
Gabriella, a II. sz. orvosi rendelıben. 

HEBİK ÁKOS 
 

2012. 05. 15. 
 

Anya: Kovács Viktória 
Apa: Hebık Róbert 
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KÖSZÖNJÜK 
 

a szülıknek, rokonoknak és a Falu lakóinak a 
lelkes és támogató hozzáállását a tavaszi papír- és 
hulladékgyőjtési akciónk ideje alatt! 

 
A Polgármesteri Hivatal dolgozóinak illetve az 
iskola munkatársainak is hálásak vagyunk 
önzetlen segítségükért. A hulladékgyőjtésbıl befolyt 
pénzösszeget az iskola ünnepségeire, programjainak 
(pl. gyereknap, farsang) megrendezésére fordítjuk. 

Diákönkormányzat 

Budapesti kirándulás 
 

2012. május 26-án a budapesti Mőszaki Múzeum 
kiállításait látogattuk meg. Megismertük az írógép 
kalandos történetét, rácsodálkoztunk magyar 
feltalálók elektrotechnikai találmányaira. 

 
Gızgépeket indíthattunk be, miközben megismertük 
mőködési elvüket. Az interaktív gépcsarnokban saját 
magunk fedezhettük fel az ısi masinák 
mőködésének lényegét. Köszönjük a szép napot 
kísérı és szervezı tanárainknak: Karai Gizella 
tanárnınek és Dudás Zoltán tanár úrnak. 

Gyulai Bendegúz 

Kalandos kirándulás 
 

Május 26-án domaszéki tanulótársakkal együtt 
kirándultunk a szegedi kalandparkba. Mikor 
kiszálltunk a buszból, mindenki tátott szájjal nézte 
az akadályokat. Ezután ránk adták a sisakot és a 
biztosító kötelet. Elmondták a szabályokat, majd 
felengedtek minket a pályára. Eleinte voltak 
nehézségek, de megoldottuk ıket. Mindenki élvezte, 
fıleg a csúszkát, de az is jó volt, amikor hordóban 
háton és kötélhálón kellett menni. 

 
Utolsóként a pedagógusok is végigmentek a pályán.  
Ebéd után busszal a szegedi Aquapolisba vettük az 
irányt, ahol a csúszdázást élveztük a legjobban. Volt 
piros hagymacsúszda, sárga csıcsúszda és kék 
nyitott csúszda. Mindenki kedvence persze az épület 
tetejérıl induló, csak lifttel elérhetı csúszda volt. 
Otthon mindenkinek sok mesélnivalója volt errıl a 
csodás napról. Köszönjük Luxné Fodor Szilvia 
tanárnınek ezt a kalandos napot! 

Györgyicze Stella és Márki Sára 6.o. 

Gyermeknap és Sportnap 2012 
 

Június 8-án tartottuk az idei gyermek- és sportnapunkat. Tanáraink gondoskodtak róla, hogy egész 
nap a legkülönbözıbb programokban vehessünk részt.  
Elıször társastáncosaink bemutatóját csodálhattuk meg, majd a röszkei Hip-Hop csoport adta elı 
táncát. A nap jó kis bemelegítéssel folytatódott, majd a hagyományos és igen népszerő páros 
futás-falumarathon következett. A további programok és meglepetések a Sportpályán vártak 
minket: kézmőves foglalkozás, focibajnokság, lövészet, kötélhúzás, fekvenyomás, Diliolimpia, 
fekvıtámaszozás, Toldi karja, Kinizsi kupája, darts, Sumák-kupák, puzzle, kockázás, 
Hamupipı, hullahoppozás. Köszönet Luxné Fodor Szilviának és Dudás Zoltánnak, hogy az egész 
napot megszervezte és lebonyolította. 

      
 

Támogatóink és segítıink voltak: 
Euro Chicken Kft., Vér Gyöngyi, Osznovics Valentin és Andrea, DÉLCELL Kft., Minden 100 Ft 
boltja, László Gábor,  Petıfi Sándor Mővelıdési Ház Röszke, Röszke Község Polgármesteri 
Hivatala, Szekeres Imre, Napközis Konyha, Gubovics Melinda. 

 Csizmazia György verseny 
 

Egyik délután a környezetvédelem szakkörön Anna néni bejelentette, hogy meghirdették a 
Csizmazia György nevével fényjelzett természetismereti versenyt. Még aznap összeállításra került 
az Orbán Dénes Általános iskolát képviselı diákok névsora. 
Számomra a verseny nagyon érdekes volt. Nemcsak a tudásunkat tudtuk összemérni más 
települések diákjaival, hanem lehetıségünk nyílt ismereteket szerezni a kémia és a biológia terén. A 
csapatunkat 4 személy képviselte: Stigmon Daniella, Varga Elektra, Kovács Ferenc és én Teslér 
Ákos. Mindenki sokat tanult annak érdekében, hogy jól teljesítsünk a versenyen.  Eljött a várva várt 
nap. Nyolckor indultunk. Anna néni vitt minket a Monitoring házhoz, a verseny helyszínére. Az út 
alatt még egyszer-kétszer átnéztem a versenyanyagot, hogy minél több információt tudjak 
megjegyezni. Mikor megérkeztünk, az épület éttermébe mentünk ahol szendviccsel és teával várták 
a versenyzı csapatokat. Ezután átmentünk az elıadó terembe, ahol pár szót ejtettünk a verseny 
névadójáról, Csizmazia Györgyrıl. Az elsı helyszínen az év haláról és madaráról szóló feladatlapot 
kellet kitölteni és egy a vízi élıvilágról szólott. Ezután kémiával kapcsolatos feladatlapok 
következett. Ezt követıen idıjárással, majd a békákkal foglalkoztunk. A verseny ideje alatt sajnos 
nagyon fújt a szél, ezért a papírok sokszor majdnem elrepültek. A verseny gondolkodtató része után 
megebédeltek a csapatok. Ezután jött az eredményhirdetés. A helyezések szerint lentrıl felfelé 
haladva sorolták a csapatok sorszámát. Mindenki nagyon izgult, hogy vajon hányadikként mondják 
a sorszámunkat. Eleinte nem éreztünk sok esélyt, viszont amikor már ötödiknek sem minket 
mondtak már nagyobb volt a lelkesedés. Végül másodikak lettünk, aminek nagyon örültünk. 
Nyereményként a természettel kapcsolatos könyveket, újságokat és természetesen biológiából egy 
ötöst. Hazafelé jövet is nagy volt az öröm. Az iskolába érve a tanárok legalább annyira boldogok 
voltak, mint mi. Aznap csapatom tagjai mind elégedetten távoztak az iskolából. 

Teslér Ákos, 6.o. 

 
A Kancsal-tónál jártunk 

 

Iskolánk tanulói a Beretzk Péter Természetvédelmi 
Klub szervezésében június 9-én részt vettek a Kancsal-
tó környékén rendezett kerékpártúrán. A közel 
háromórás kiránduláson megcsodáltuk és közelebbrıl 
megismertük Röszke természeti értékeit. 

 
 

A Holt-Tisza partján nádból készítettünk játékokat. Az 
egyesület délben finom ebéddel kedveskedett 
mindazoknak, akik részt vettek a programokon. Kísérı 
tanárok: Karai Gizella és Kohn Róbert. 

HírNewzók 

A madarak 
 

A madarak számomra nagyon 
fontosak. Hogy miért? Nos, 
elıször is: csodálatosan 
énekelnek. Másodszor: Móra 
Ferenc, A fecskék címő 
meséjében, a fecskéket egy 
kımőveshez hasonlítja. Hát 
szerintetek ez nem 
csodálatos? Szerintem igen! 
Pár nagyszerő madár: a 
fecske, cinege, fülemüle, 
pinty, sas, vércse, galamb, 
bagoly, széncinege, na és 
persze a szép és egyedi 
gólya. És még valami! A 
kisgólyák nemrég keltek ki. 
Ha véditek a környezetet, 
talán szaporíthatjuk az 
állatokat. Ezzel el is 
búcsúzok. 
 

Berczeli Gabriella 2.o. 
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A 2004-tıl 2012-ig tartó tanulmányaik befejeztével szomorú 
szívvel, de reményteli lélekkel búcsút intenek tanáraiknak, 
nevelıiknek és az iskola személyzetének, - megköszönvén 
áldozatos munkájukat, türelmüket-, az általános iskola 
nyolcadikos diákjai. Akik pedig az utolsó kicsengetés 
elhangzása utáni megható percekben kilépnek majd a 
nagybetős ÉLET-be 
A képen állnak balról jobbra: Pályi Gábor, Elekes Martin, 
Kovács Ferenc, Kovács Kinga, Batancs Gabriella, Patyik 
Hanna, Kálmán Kitti, Börcsök Tamás, Tóth Katalin, Karai 
Gizella osztályfınök, Csurgó Csaba, Kurucsai Tamás, Tóth 
Péter, Börcsök Gábor, Mezei Rozália, Tóth László, László 
Barbara, Szalma Cecília 
Ülnek: Nagy Dávid, Nagy Rita, Bálint Máté, Ábrahám 
Dominik, Szabó Zsolt, Jonácsik Ákos 
Fekszik: Babarczi Márk 

Fotó: Turucz József 

 
 

Röszke Rendırırs nevében 
köszöntöm a júniusi Kék Hírek 
minden kedves olvasóját! 

Következzenek híreink: 
 

Bőnügyi szakterület: 
„Közkincset sem kímélték a rongálók” 
Az elmúlt években sajnos már néhány alkalommal elıfordult, hogy 
vagy a Röszke Község tulajdonát képezı, vagy a helyi közérdeket 
támogató és az ilyen jellegő tevékenységeket elısegítı civil 
szervezetek sérelmére rongálás vagy lopás bőncselekményeket 
követettek el. Az elkövetık az említett szervezetek, illetve a település 
által a lakosság számára létesített közterek, információs táblák, 
objektumok egyéb tájékozódást segítı vagy ismereteket bıvítı 
létesítmények ellen valósították meg jogellenes cselekményeiket. Az 
ilyen jellegő köztörvényes bőncselekmények elkövetıinek 
eredményes kézre kerítése érdekében a Rendırırs minden esetben 
számíthatott a lakosság jó szándékú segítıkészségére, mely miatt 
ezúton is köszönetem szeretném kifejezni a Röszkei Rendırıs 
nevében. 
A fenti korelızmények alapján tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, 
hogy május hónapban ismételten nyomozás elrendelésére került sor 
ismeretlen elkövetık ellen, akik egy helyi civil szervezet sérelmére 
követtek el rongálás bőncselekményt természetvédelmi értékekre, 
kültéri berendezési tárgyakra és objektumokra Röszke külterületén a 
„Molnár Réten”, a Holt-Tisza partján és a „Börcsökszék” nevezető 
helyen. A bőncselekmény elkövetıinek sikeres felderítése érdekében 

kérem a Tisztelt Lakosság segítı együttmőködését, amennyiben 
érdemleges adattal vagy információval rendelkeznek az elkövetéssel 
kapcsolatban arról a helyi rendırırs képviselıit tájékoztatni 
szíveskedjenek. Segítı együttmőködésüket elıre is köszönjük!             
A közlekedés rendészet és közterületi rend hírei: 
Május hónapban a közúti közlekedési szabálysértések a korábbi 
hónapokhoz képest növekvı tendenciát mutattak, így az egyes 
szabálysértési eljárások száma is növekedett. A korábbi idıszakokban 
gyakori problémaként jelentkezı kerékpárral elkövetett 
szabálysértések mellett új kelető problémaként jelentek meg az olyan 
jármővek, melyek a forgalomból kivonásra kerültek. Az ilyen 
jármővekkel a közúti forgalomban való részvétel szintén 
jogszabálysértı. Továbbra is visszatérı problémaként jelentkezik a 
személygépkocsikkal történı közlekedés során a biztonsági öv 
használata és a gépkocsik és a kerékpárok kivilágításával kapcsolatos 
problémák, melyre fordítsunk nagyobb körültekintést! 

 

Továbbra is várjuk megtisztelı lakossági észrevételeiket. 
Elérhetıségünk a már jól ismert 62/273-234 valamint a 70/ 2756742. 
Amennyiben ezen a számon nem vagyunk elérhetık, hívják a 107 és 
112 számot. Elektronikus elérhetıségünk a police@roszkenet.hu, 
amire várjuk minden bejelentésüket, illetve észrevételüket. Az Önök 
nyugalma és biztonsága érdekében teljesítjük szolgálatunkat!   

 

Herzsán Gábor r. fıhadnagy 
                Mb. ırsparancsnok     

Erdei iskola 2012 
 

Mi, ötödik osztályosok, valamint Vörösné Beszédes Veronika és Halasiné Csúzdi Anna tanárnık kíséretében, május 7-11. között Lakiteleken voltunk a 
„Kontyvirág” erdei iskolában. Hétfın reggel korán indultunk, a szüleink kísértek el bennünket az iskola elé. Bepakoltunk és indulásra készek voltunk. Sokan 
elszomorodtunk, de miután kisírtuk magunkat, már jókat nevettünk. Így gyorsabban telt az idı. 10 óra körül érkeztünk meg, mindannyian boldogan szaladtunk 
ki a buszból. Misi, a gondnok fogadott bennünket. Gyorsan elfoglaltuk a szobákat, és máris otthonosan éreztük magunkat. Ezután elkezdıdtek a programok. 

 

     
 

Napjaink idıbeosztása hasonló volt. Miután elkészítettük és megettük a reggelit, kezdıdtek a foglalkozások, amit Réka néni és Nóra néni tartottak. A játékos 
feladatok ebéd után is folytatódtak. Az ebédet és a vacsorát Teca néni készítette. Az elsı nap esett az esı, így bent voltak a foglalkozások. A többi napon kint 
voltak az erdıben, ahol több növényt és állatot megismertünk. Amikor nem voltak feladatok, a csoportszobában beszélgettünk és játszottunk. Sokféle 
programon vettünk részt: a Tisza holtágán gerinctelenekre horgásztunk, madárlesen voltunk, biciklitúrán vettünk részt, szürke marhákat néztünk, sütöttünk 
szalonnát, kenyeret és virslit (ehhez a nyársakat Misi gondnok faragta). Az utolsó napon fájó szívvel búcsúztunk. Mindenkinek megköszöntük a munkáját egy-
egy bonbonnal. Hazafelé a buszon énekeltünk és nevettünk. Köszönjük ezt az élményt és lehetıséget, hogy elmehettünk erre a kirándulásra! 

5. osztály 
 

KÉK HÍREK 
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CSÓNAKOS HORGÁSZVERSENY 
(nyílt nevezéses csapat horgászverseny) 

 
Verseny idıpontja: 2012. július.14 (szombat)  
Helye: Gyálai Holt-Tisza holtág Lisztes szakasz, átlagosan 100 m széles, 
1,5 – 3 m vízmélységő, náddal szegélyezett vízterületen 
Programtervezet: 
05.30-tıl  Gyülekezı a „Premier Sörözı” teraszán. Röszke, 
Felszabadulás u.186. 

06.00  Megnyitó, majd  sorsolás 
06.30       Saját csónakok lerakása(gyülekezı elıtt is van rá lehetıség) 
07.00       Csónakok indulása ,horgászhelyek elfoglalása, felkészülés (08.50-tıl etetés) 
09.00-13.00  VERSENY 
13.00-14.00  Mérlegelés a csónakban. 
14.00-tıl  Halászléfızés helyszínén eredményhirdetés és ebéd. 
 

A csapatok két fıbıl állnak. 
Versenyzıknek a nevezési díj tartalmazza az ebédet, a többiek a helyszínen fizethetik be. 
Nevezési díj: 6000 Ft/csapat. Nevezni a horgászegyesület ügyfélszolgálati irodájában (csütörtökönként 
14- 17-ig), a „Macsek Kisállat Eledel és Horgászbolt”-ban (06305792616) hétközben de:8-12-ig, 
du:13-16-ig (kivétel kedd délutánonként). A nevezési díjat a helyszínen is ki lehet fizetni, de a 
részvételt határidıre kérjük jelezni. A horgászversennyel egy idıben halászlé fızı verseny is zajlik, 
amelyik csapat nem fız azok részére ebédet tudunk biztosítani, melyet a nevezési díj tartalmaz.  
Nevezési határidı: 2012.július 12. 16 óra. Díjazás: Az elsı három helyezett lesz díjazva. 
Különdíjak : Legnagyobb halat kifogó horgász különdíjban részesül. 
Általános szabályok: A csónakok indítása félpercenként történik a sorsolás sorrendjében. 
A csónakot a horgászhelyre kézi evezıvel, vagy elektromos motorral lehet eljuttatni. 
Szabad helyfoglalás van, a csónakot a parttól minimum 10 méterre szabad kikötni, a csónakok egymás 
közötti távolsága minimum 25 méter kell, hogy legyen. 
A csónakok két karóval való kikötése, valamint mentımellény használata kötelezı. 
Saját csónakból való horgászat megengedett.  
A verseny ideje alatt a csónakban kizárólag a csapat tagjai (2 fı) tartózkodhatnak. 
A csónakkal vízen tartózkodásra a Hsz. rendelkezései mérvadóak, amelyrıl a helyszínen a rendezıség 
eligazítást tart. 
Az idıjárás hatásaira, így különösen a hirtelen esızésre, vagy az erıs napsütésre számolva a 
versenyzıknek egyéni védıfelszerelésrıl kell gondosodniuk. 
Korlátozott darabszámban a jelentkezési sorrendnek megfelelıen csónakot tudunk biztosítani. 
Horgászkészség 2 bot – 3-3 horoggal (úszós v. fenekezı felszerelés). 
Felhasználható nedves etetıanyag mennyisége maximum 10 liter. Ezen kívül még összesen 1,5 liter élı 
anyag megengedett.(csonti, pinki, giliszta, szúnyoglárva, halszelet, stb.) 
A zsákmány mérése a helyszínen történik (az elfoglalt csónakhelyen). 
A verseny idejére, a halfajokra egyébként jogszabályban megállapított méret-, mennyiség és faj 
szerinti korlátozás nincs érvényben. (állami horgászjegyen szereplı jegyzék szerint) 
Pergetés tilos!  Ha a versenyzı süllıt fog, akkor a kímélet miatt azonnal vissza kell engedni a vízbe, és 
nem számít bele a fogási eredménybe. A kifogott halakat a verseny végéig lehet megtartani, ezért 
keretes haltartó háló használata kötelezı! A verseny végén a halakat vissza kell tenni a vízbe 
 

A rendezvény felelıse: Schreiter Zoltán. 06/705669027 
 

Szép idıt és jó szórakozást mindenkinek! 
Magyari László 

elnök 

 
 

Tavaszi Horgász Csapatverseny 
 

Derős reggelre ébredtek azok a pecások, akik részt kívántak venni május 19-én a Röszkei 
Sporthorgász és Természetvédı Egyesület által meghirdetett nyílt nevezéses horgász 
csapatversenyen. A III. Tavaszi Csapatverseny a már szokott helyen, a Premier Sörözı 
teraszán kezdıdött, ahol a szervezık reggelivel várták a versenyre készülıket. A 
megmérettetésre 13 csapat nevezett. A 4 fıs csapatok a sorsolást és regisztrációt 
követıen kivonultak a versenyállásokba és 9 órakor beindult a versenyhorgászat, amely 
13 óráig tartott a Gyálai Holt-Tisza Lisztes szakaszán. Ragyogó, tavaszi napsugarak 
pásztázták a pompázatos vízparti növényzetet a bánáti oldalon. Játékos, könnyő szellı 
futkározott a víztükör közepén, s talán a halak is megérezték a természet pajkos 
csiklandozását, mert ez alkalommal több hal horogra akadt, mint a március 24-i verseny 
alkalmával. 

(folyt. a köv. oldalon – szerk.) 

HALÁSZLÉF İZİ VERSENY 
 
Verseny idıpontja: 2012. július 14. 
Helye: Röszke, József Attila u. 20. alatti 
székhelyünk mögötti tér. 
Programtervezet:  
10:00-tól Megnyitó, majd fızıhelyek 
elfoglalása. 
10:30-tól Halak átvétele, felpucolása. 
12:00-tól VERSENY 
15:00-tól Eredményhirdetés és ebéd. 

 

A csapatok két fıbıl állnak. 
Nevezési díj: 5000 Ft. Nevezni a 
horgászegyesület ügyfélszolgálati irodájában 
(csütörtökönként 14- 17-ig), a „Macsek 
Kisállat Eledel és Horgászbolt”-ban 
(06305792616) hétközben de:8-12-ig, 
du:13-16-ig (kivétel kedd délutánonként). A 
nevezési őrlapot a nevezési határidıig ki 
kell tölteni (a honlapról is letölthetı) a díjat 
a nevezés helyszínén, bankszámlára 
átutalással, postai csekken a nevezési 
határidıig ki kell fizetni. A nevezési díj 
tartalmazza kb. 3kg élı ponty árát (2db 1.5 
kg/ponty). Aki több halból akar halászlét 
fızni, annak 750Ft/kg áron tudunk élı halat 
biztosítani, amit elıre a nevezési lapon kell 
igényelni és a nevezési díjjal egy idıben kell 
fizetni.  
Nevezési határidı: 2012. július 10. 16 óra  
Díjazás: Az elsı három helyezett lesz 
díjazva. 
Általános szabályok: 
Minden fızınek saját magának kell hozni 
fızıedény (bográcsot), az ízesítéshez 
szükséges főszereket, a zsőri részére 
beadandó mintához szükséges edényt, 
állványt és a fızéshez szükséges gázégıt és 
palackot. Tilos hozott halhúst és elıre 
elkészített étel sőrítmény használata. Az 
elkészített halászlével minden versenyzı, 
szabadon rendelkezik, (csapattársaival, 
baráti körével elfogyaszthatja, a rendezvény 
közönségét, megkínálhatja, stb.) 

 

A rendezvény felelıse: Magyari László 
 
 

Szép idıt és jó szórakozást mindenkinek! 
 
 

Magyari László 
elnök 
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A mérlegelést követıen a következı eredményeknek örvendhettek a résztvevık: 
Csapat helyezések: 
1. Szıke Tisza (Vígh László, Patkó Tamás, 
Mikus Károly, Vígh Lászlóné) 7 helyezési 
pont, 2. Legjobbak (Takács Kornél, 
Kovács Tamás, Fülöp János, Szurcsik 
Péter) 9 helyezési pont, 3. Horgos III. 
(Balabán Szilárdka, Balabán Zséjkó, 
Kovács Gizella) 13 helyezési pont, 4. 
Hermann Ottó 14 pont, 5. Horgos I. 15 
pont, 6. Horgos II. 15 pont, 7. Szıke Tisza 
I. 16 pont, 8. Festık 24 pont, 9. Szigetelık 
28 pont, 10. VIVA Team 31 pont, 11. Sziki 
33 pont, 12. Halfalók 35 pont, 13. Tüskevár 
36 pont. 
Szektor elsık: 
A szektor: Fülöp János 7.06 kg (Legjobbak 
Röszke) 
B szektor: Vígh László 5.64 kg (Szıke 
Tisza II. Szeged) 
C szektor: Franc Thomas 7.00 kg (Horgos I. 
Szerbia) 
Legnagyobb hal: Halasi János 1,88 kg (Szıke Tisza I. Szeged) 
Az egyesület elnöke, Magyari László nyújtotta át a versenyzıknek a díjakat. A 
szokásoktól eltérıen az éhség csillapítására ez alkalommal nem Asztalos Feri bográcsos 
ételremeke, hanem grillcsirke került a tálcákra. A következı pecás versengés 
községünkben a Röszkei Halas Napok keretében kerül megrendezésre. 
 

Turucz József 

 
 

Nagyobb szerepet kínál az EU a helyi közösségeknek 
 

„Quo vadis, LEADER?” címmel a közösségi alapú helyi fejlesztések szerepérıl és az Európai Unió 
LEADER programjának jövıjérıl szervezett nemzetközi konferenciát a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat, amelyet 
már a 2014-tıl kezdıdı hétéves idıszakra való felkészülés jegyében tartottak a Vidékfejlesztési Minisztérium 
Darányi Ignác termében. V. Németh Zsolt vidékfejlesztési államtitkár nyitóbeszédét követıen az Európai Uniós 
országok sikertörténeteibe nyerhettünk betekintést, majd pedig Jean-Michel Courades, az Európai Bizottság 

Mezıgazdasági és Vidékfejlesztési Fıigazgatóságának (DG AGRI) munkatársa beszámolt arról, hogy a tervek szerint 2014-tıl a Helyi 
Akciócsoportok számára lehetıséget biztosítanának arra, hogy ne csak az Európai Mezıgazdasági Vidékfejlesztési Alap (EMVA), hanem 
több más európai uniós alap (pl. Európai Regionális Fejlesztési Alap) forrásait is figyelembe vegyék a a HACS-ok a helyi fejlesztési stratégia 
elkészítése és megvalósítása során. Ez azt is jelenti, hogy már nem csak az EMVA, hanem más alapok forrásaira is lehetne a HACS-okon 
keresztül pályázni. Az egyes tagállamok maguk dönthetik majd el, hogy élnek-e az úgynevezett „multi-funding” lehetıségével. Gelencsér 
Géza, a konferencia ötletgazdája arra is felhívta a figyelmet, hogy a HACS-ok által kidolgozandó Helyi Vidékfejlesztési Stratégiáknak 
számtalan politikaterület céljainak kell így megfelelnie és a gazdasági, szociális és környezetvédelmi dimenziót is átölelnie, amihez 
véleménye szerint szükség lenne egy segítséget nyújtó szakértıi bázisra, és megfelelı képzésekre. Az elıadások után a résztvevık 
kerekasztal-beszélgetések során igyekeztek feltérképezni a helyi vidékfejlesztés fıbb dimenzióit, kihívásait és a lehetséges válaszokat.  

forrás: NAKVI 
 

 
Az İszirózsák Nyugdíjas Klub május 19-én tartott „tavaszi” baráti találkozója alkalmából köszönöm minden résztvevınek, 
hogy a jó hangulat teremtésében részt vett. Köszönöm a Mővelıdési Ház és Családsegítı munkatársainak aktív munkáját, 
Gera Ferenc csapatának az étkek elkészítését. Minden támogatónak a tombolatárgyak adományázását. 
 

Németh Ferdinándné klubvezetı 
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Vastag József: Az én háborúm! 
 

Kisdiák voltam, elemista, a háborúról már sokat hallottam. 
Szüleimmel hetente egyszer légióoktatásra jártunk. Egy nagyszakállú 
ügyvéd, a Lévai bácsi tartotta az elıadásokat.  Jól emlékszem, hogy a 
gáztámadások ellen a gázálarc használatát szemléletesen mutatta be. 
Ekkor a gáz a hadviselés egyik legveszélyesebbnek tőnı támadása 
volt. Másodikos gimnazista voltam, amikor falunkban egy délceg, 
különleges egyenruhát viselı százados látogatásait figyeltük. Tányér 
sapkája, oldalán rövid tıre, feszes kiállása csodálatunkat váltotta ki. 
Pilóta volt. Menyasszonyát látogatta, aki a röszkei plébánia 
házvezetıje volt. Szüleimmel baráti kapcsolat is alakult. „Jön a Béla”. 
Ilyenkor Irmuskával, a menyasszonyával vendéglátásunkat élvezték. 
A százados tekintélye akkor nıtt meg igazán, amikor három Héja 
típusú bombázó vezérgépét vezette. Alacsony repülésben húztak el a 
templom tornya mellett Szerbiába. Rövid idı után a bombázás robaját 
is hallottuk. A visszatérı gépek ismét a templom fölött repültek 
alacsonyan. Tudtuk, hogy Rara százados volt bevetésen. Még ezen a 
napon Rara százados virágcsokrot dobott a pilótaülésbıl a plébánia 
udvarába. Számomra ez jelentette a háború kezdetét. Nagyszombaton 
már fogatolt katonai kocsioszlop mellett hajtottam át a trianoni 
határon Horgosra. Feltámadási körmenetre visszatérve örömmel 
újságoltam, hogy én már Horgoson jártam. Senki sem akarta elhinni, 
de másnap már sokan útra keltek a megnyílt határon. Vidáman 
énekeltük:       „Szabadka, Zombor, Újvidék  

Honvédsereg virágra lép 
Visszatért szép délvidékünk 
Visszaadta Horthy nékünk 
Vigyázott mireánk.” 

A Klauzál Gábor Gimnázium cserkész csapatát én vezettem el a szerb 
határon lévı karolába (szerb laktanya). Ajtói nyitva voltak és még 
kulacsot, katonai zubbonyt, bakancsot is találtunk. Errıl a 
kirándulásról az iskolában tartottunk késıbb beszámolót. Hamarosan 
új indulótól lett hangos az iskola.     

„Elhangzott a szó, zeng az induló,  
Gyıztesek megint, régi zászlaink,   
Nézd a gúnyhatár széttiporva már, 
Várnak újra mind ısi bérceink.   
Édes Erdély itt vagyunk,  
Érted élünk és halunk.  
Gyız a szittya förgeteg a rohanó sereg.  
Lépteink nyomán, fönn a Hargitán 
Völgyeinkben lent, tornyok hangja zeng  
Már semerre sincs, átkozott bilincs. 
Énekeljetek völgyek és hegyek!” 

Erre az indulóra meneteltünk a Kazinczy utcába, reggeli tornára.   
Bevonultunk Erdélybe is. Eufóriában éltünk, de már a levegıben volt 
egy háborús készülıdés hangulata, amit megerısített a sasos behívók 
érkezése. Édesapám is hadapród ırmesterként a negyvenedik 
Bevonulási Központba kapott behívót. Még nem tudtuk, hogy 
mennyire közel van a háború. Hitler lerohanta Lengyelországot. A 
Magyar Futár, Szignál képes beszámolói mutatták a háború 
borzalmait. Tanáraink közül Mészáros tanár úr fıhadnagyi 
egyenruhában tartotta óráit, Antal József feszes zászlósként regulázott 
bennünket a tornaórákon. Legmegrázóbb élményünk a gimnázium 
udvarán felállított ember nagyságú tabló, amelyen a lengyel katyn-i 
vérengzés borzalmait láthattuk.  
Megnyílt a keleti front, Magyarország belépett a háborúba. A 
zsidótörvények alapján osztályunkból négyen, Krahl Gyuri, Kármán 
Gyuri, Lukács Laci, Beck Misi jöttek sárga csillaggal az iskolába. 
Leventeképzésünk mindinkább katonai formát öltött. Én ifjú 
vezetıként a piarista gimnázium udvarán, szegedi középiskolás 
leventék soraiban kaptam képzést. Parancsnokunk Tiborc Lajos 
paptanár volt. Kemény alaki kiképzés után a háborús gyızelmekrıl az 
abban való részvételrıl kaptunk tájékoztatást. A gyakorlótéren a 
kispuskás lövészet minden foglalkozásnak súlypontját képezte.  
A Kálvária úti laktanyáról búcsúztattuk a frontra induló hozzátartozó 
ismerıseinket. Siralmas volt a kép. Otthoni szomszédaink búcsúztak 
szeretteiktıl. Nehéz „bornyúval” a hátukon indultak zárt egységben a 
nagyállomásra. Itt vagonírozták be ıket. Még a vasúti átjáróban utolsó 
búcsúintegetéssel hagyták el a várost. 
A frontról leváltott egységek fogadása a zsinagóga udvarán történt. 
Keserves volt annak látványa, hogy akit vártak nem érkezett meg. 
Édesapámra jutott az a nehéz feladat, hogy a fronton elesettek 

hozzátartozóit értesítse. Ilyenkor 
napokig letargiában volt. A hadi 
szállítások növekedtével csapat-
tisztként a nagyállomásra he-
lyezték. Beosztottjaival és 
feletteseivel a katonai szállí-
tásokat irányították.  
A rádión keresztül légiriadókat 
vezényeltek. Szaggatott csengı 
hangjára elhagytuk az iskolát, 
majd óvóhelyre vonultunk. A 18-
20 egységbıl álló bombázó 
kötelékek méltóságteljesen húztak 
el a város fölött. A kecskéstelepi 
boforc állásból fehér pamacsok 
tőntek fel az égen, amelyek a zárt 
egységekben vonuló köteléket 
lıtte. Alsóváros és a rendezı 
pályaudvar szınyegbombázása, felsıvárost ért bombatámadás a 
városlakókat falura, tanyára kényszerítette. Röszke is ilyen befogadó 
község lett. Ekkor már negyedikes gimnazista voltam és 
osztályunkból ketten, katonai felhívásra, a marosvásárhelyi Hunyadi 
Páncélos Képzı Intézethez adtuk be jelentkezésünket. 
Bevonulásunkra hadicselekmények miatt nem került sor. A keleti 
front hírei és elszenvedett veszteségei, a családokat ért közvetlen 
hozzátartozók elvesztése, a naponta érkezı Vöröskeresztes értesítések 
lehangolóak voltak. Az élelmiszerhiány, kenyér-, cukorjegy, 
üzemanyag, petróleum korlátozás egy feketepiacot indított útjára.  
Zsidó osztálytársainkat a Koronai utcai gettóból elszállították. 
Közülük ketten, Kráhl és Lukács soha nem tértek vissza. Mindmáig 
gyászolom ıket. A keleti fronton elszenvedett veszteségeink a 
kormányzó és a katonai vezetés tekintélyét aláásta. Az Imrédi 
kormány teljesen kiszolgáltatta az országot a németeknek és a 
nemzetiszocialistáknak. A front elırehaladtával kiürítési parancsokat 
hajtottak végre. Így apám, alakulatával édesanyámat és két húgomat 
itthon hagyva 1944 okt. 8-án az utolsó motorvonattal elhagyta 
Szegedet. E vonat utasai: katonai pályaudvar parancsnokság, tiszti, 
tiszthelyettesi és legénységi állományából, valamint ezek 
hozzátartozóiból álltak. Elsı állomáshelyünk Nagykırös egyik 
mellékvágánya volt. Itt jelentıs élelmiszer készlettel láttak el 
bennünket. A front ágyúzásait torkolat tüzeit látva hagytuk el 
Nagykıröst és Budapesten át a Balaton északi partján Tapolca 
állomásra érkeztünk. A pályaudvar parancsnokság elfoglalta helyét. A 
hozzátartozók pedig Tapolcán a kiürített gettóban kaptak elhelyezést. 
Nekünk édesapámmal egy utcai szoba jutott. A város nyilas 
parancsnokság alatt állt, Lakadát József marosvásárhelyi nyilas vezetı 
gondoskodott elhelyezésünkrıl. Egységünkbıl Szentgyörgyi József 
szakaszvezetı feleségével együtt kivált és fekete egyenruhába öltözve 
Lakadát-tal együtt szervezték a fekete egyenruhás nyilas egységeket. 
Bennünket, leventéket is összegyőjtöttek és 14-18 éves korig 
fegyveres kiképzésbe részesítettek. A 16-18 éveseket Szent László 
hadosztályba sorozták és rövid kiképzés után be is vetették ıket. 14-
16 évesig úgynevezett ifjúsági légióba sorozva, Lakadát testvér 
gondoskodása mellett alaki képzésben részesülve vonultunk Tapolca 
utcáin. Moricz György zászlós, Pék László polgári, és Bolla testvér 
ugyancsak polgári vezetık irányítása mellett tanultuk meg a Szálasi 
indulókat (Ébredj magyar, Testvér elég a sorscsapásból, az erdélyi 
himnuszt, stb). Apámék alakulatával együtt felesküdtünk Szálasira. 
Lakadát testvér Erdélybıl magával hozott tőzoltó egységgel szervezte 
a feketeruhás különítményt. Közülünk leventék közül a testileg 
fejlettebbekkel máról holnapra az alaki kiképzést szolgáló fapuskát 
karabélyra cseréltették. Én apám fegyvereinek ismeretében egy 
félautomata mauser-t választottam abból a készletbıl, amely a 
Hőségháza udvarán rendelkezésre állt. Bolla testvér idısebb polgári 
személy osztott ki lıszert vécsei kézigránátot, nyeles romboló 
gránátot, gázálarcot, német sisakot és Valter mintájú marok fegyvert. 
Elsı lıkiképzésünket a Hőségháza udvarán kaptuk. A nálam 
fejletlenebb gyerekek a karabély rúgásától megrettenve letették azt és 
visszaadták Bolla testvérnek (Az eskü után kötelezı volt a „testvér” 
megszólítás). 

FOLYTATJUK…
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REJTVÉNY 
 
 

Értékmérı 
 

Rejtvényünk három 
kiemelt sorában Schirilla 
György (1939-1999) 
hosszútávfutó, hosszút-
ávúszó, kerékpárverseny-
zı, szupermaratonista, 
számos, az egészséges 
életmóddal kapcsolatos 
könyv szerzıjének egyik 
aforizmája rejtızik.  
 

Elızı számunk megfej-
tése: Leginkább azzal 
dicsekszünk legszíveseb-
ben, ami hiányzik belı-
lünk. 
 
Szerencsés rejtvényfejtı 
olvasónk PAPP TIBOR 
a Teleházban veheti át 
nyereményét. 
 
Megfejtéseiket a Falusi 
Suttogó e-mail címére 
(telehaz@roszkenet.hu) 
is elküldhetik. 

 
 
 

Turucz József 

 
 

FALUSI SUTTOGÓ  
 
 
 

Röszke Község Képviselı  
Testületének lapja 

 
 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztıség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztıség vezetı: 
 Borbásné Márki Márta 

Tördelı szerkesztı: 
 Szécsi Andrea 

 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mezı Imre u. 7. 

 

Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 



Szivárvány a Lehel utcában (Turucz József) 
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HÍREK ÉS GONDOLATOK  
A PLÉBÁNIÁRÓL 
 

 
 

Anyakönyvi hírek 
 

Keresztelık: 
Május 6.: Sándor Áron,  Esküvı: 
Sándor Zoltán és Gajda Melinda gyermeke  Május 19.: Börcsök Attila és Imre Szilvia 
Május 6.: Sándor Zsófi,  
Sándor Zoltán és Gajda Melinda gyermeke  Temetések: 
Május 6.: Sándor Márton,  Május 4.: Szögi Imre (†2012. április 26., életének 80. évében) 
Sándor Zoltán és Gajda Melinda gyermeke  Május 14.: Kotroczó Istvánné Perlaki Rozália (†2012. április 28., életének  
Május 6.: Fülöp-Király Léna ,  94. évében) 
Fülöp Lajos Jenı és Király Márta gyermeke  Május 16.: Gotthardt Márk (†2012. május 5., életének 20. évében) 
Május 20.: Molnár Csenge Gabriella,  Május 23.: Tanács Béláné Ördög Mária (†2012. április 26., életének 94. évében) 
Molnár István és Kopasz Gizella gyermeke   
Május 27.: Kristó Levente Pál,  
Kristó Pál és Kiss Bettina gyermeke 
 
Hirdetések 
 

Hétfınként a Rózsafüzér Társulat szeretettel vár mindenkit 17 órakor kezdıdı rózsafüzér-
imádságára, a templomba. 
Június 25. és 29. között, valamint július 3-án és 4-én nem lesz szentmise templomunkban. 
Lelkipásztori ügyekben keressék a mórahalmi vagy a szeged-szentmihályi plébániát, 
adminisztratív ügyekben pedig Ábrahám Antalné sekrestyést, Vargáné Ábrahám Ildikó 
hitoktatót (20-400-5867), ill. hívják a plébánia mobilszámát. 
Köszönjük minden támogatónknak és munkatársunknak, akik az V. Páduai Szent Antal 
plébániaprogram és egyházi kulturális hét megszervezésében és levezetésében segítséget 
nyújtottak! 

 
 

RÖSZKE KÖZSÉG 
EGÉSZSÉGVÉDİ EGYESÜLETE 

2011. évi KÖZHASZNÚSÁGI 
BESZÁMOLÓJA  

 
Az Egyesület célját és tevékenységi körét 
alapszabályzatunkban olvashatjuk, így az 

életminıség javítása, a testi-lelki egészség, az ember és a természet 
közötti harmónia és a közösségi életbe való beilleszkedés a kiemelt 
cél. Néhányfontosabb elemét is meghatároztuk: az egészséges életmód 
fejlesztése, az egészséges táplálkozási szokások szélesebb körő 
megismertetése, elfogadtatása, az örömteli mozgás elısegítése, akciók 
szervezése-családi nap, a természet védelme, óvodai, iskolai 
programok támogatása stb. A feladatok megvalósítása érdekében 
kapcsolatot tartunk és együttmőködünk hasonló céllal mőködı 
szervezetekkel,egyesületekkel,intézményekkel.  
Programok, események az elmúlt évben: 
Az Egészséghét elıkészítése és lebonyolítása legfontosabb 
tennivalónk. Mint minden évben, az egészségügyben dolgozók és a 
Teleház munkatársai sokat dolgoztak, hogy sikeres és zökkenımentes 
legyen ez a program, mely már évek óta február utolsó hetén kerül 
megrendezésre. Rajtuk kívül az Intézmények vállaltak, elsısorban 

gyermekeket érintı, a hetet színesítı tevékenységeket nagy sikerrel. A 
mővelıdési házban véradást szerveztek. 2011-ben elsısegélynyújtó 
tanfolyam is volt elsısorban az intézmények dolgozói részére. Mint 
minden évben, most is az önkormányzat anyagi támogatásával 
szervezhetjük meg az Egészséghetet. Köszönet illeti háziorvosainkat 
és asszisztenseiket az elıkészítı, szervezı munkájukért. 
A résztvevık száma az egyhetes egészséghétnek köszönhetıen 
továbbra is magas, de valamivel elmaradt az elızı évihez képest... 
A vizsgálatokon kevés pozitív esetet találtak, mondhatnák ez jó hír, 
sajnos azonban inkább azt tükrözi, hogy a szőréseken évek óta 
ugyanazok az emberek vesznek rész, és akik már nagyon régen 
semmilyen orvosi vizsgálaton nem vettek részt most sem jöttek el. 
Több egyéb programot viszont támogattunk, ha nem is nagy 
összegekkel, de az adott intézménynek, szervezetnek, klubnak ez a 
kevesebb anyagi segítség is jól jött. Együttmőködésünk továbbra is jól 
mőködik valamennyi civilszervezettel, intézménnyel, az 
önkormányzattal. Egyesületünk tagjai mások szervezte programokban 
is részt vesznek. 
Bevételek: 900.260 Ft, ebbıl önkormányzati támogatás 750.000 Ft, 
Kiadások: 927.589 Ft 
 

Makra Lajosné 
az egyesület elnöke 

 

Páduai Szent Antal Plébánia 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89., Tel. 62/273-260; 30/359-1050, 

Karitasz telefonszáma: 06-20/400-58-68 
 Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu,  e-mail: roszkeplebania@citromail.hu 

Irodai nyitva tartás: kedd- péntek 9-12 óra között 
 

A röszkei "Jézus Szíve" 
Karitasz Csoport ruhabörzét  
tart 2012.06.22-én, pénteken, 

délután 4-6 óra között. 
 

Helyszín a Kartal-ház. 
 

A ruhák elvitele ingyenes. 
 

Minden érdeklıdıt sok 
szeretettel várunk! 
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Támogatóink:                      
 

 

 
SPORTKÖRI HÍREK  

 
Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi Suttogó júniusi sportoldalán. 
Kick–boksz: Dobó Gábor szakosztályvezetı beszámolóját osztanám meg Önökkel elıször, hiszen 
mostantól Világkupa aranyérem és négy megszerzett bronzérem büszke tulajdonosa a 
szakosztály. A Világkupán 25 ország, több mint 800 versenyzıje vett részt, ennek közel felét a hazai 
klubok kick-bokszolói tették ki. A péntek reggeltıl vasárnap estig tartó küzdelmek két ringben és 
négy tatamin zajlottak mindkét nemben, minden kor- és súlycsoportban a kick-boksz összes 
vállfajában. A Röszke SK Popey Team csapatából 3 versenyzı indult el Magyarország legrangosabb 
kick-boksz versenyén, amelyet már hetedik alkalommal rendezték meg a szegedi mőjégpályán. A két 
hónapos felkészülés után komoly esélyekkel és nagy izgalommal vágtunk neki a megmérettetésnek! 
A 2 fiúversenyzınknél nagyon oda kellett figyelni mérlegelést megelızı napokon az étrendjükre, 
mert nagyon közel voltak súlycsoportjuk felsı határához! Ez egy nagyon komoly próbatétel is volt, 
mert ugye nem könnyő lemondani a legfinomabb falatokról fıleg az esti órákban, de nekik sikerült és 
minden rendben zajlott a mérésnél! Nem is maradtak el az eredmények! 1 arany és 4 bronzérmet 
sikerült elhoznunk a Világkupáról a Röszkei Popey Team versenyzıinek! Nagy Rita Semi-Stop 46 
kg-ban 3. helyezett, Light-contact 1. helyezett, Nagy Gyuszi 32kg kg-ban Semi-Stop 3. helyezett, 
Light-contact 3. helyezett, Rakó Bendegúz 28 kg-ban Semi Stop 3. helyezett. 
Rita volt a legügyesebb a csapatból! Light-contactban szó szerint végigverte a mezınyt, büszkék 
lehetünk rá! Igaz hogy Semi Stopban csak 3. lett, de minden tıle telhetıt megtett, de szinte elsık közt 
került össze a késıbbi gyıztessel, akinek már egy kicsit nagyobb rutinja volt ebben a 
szabályrendszerben, de reméljük, jövıre behozzuk ezt a kis lemaradást! Gyuszi is nagyon ügyes volt 
mindkét szabályrendszerben, csak a bírók nem mindig úgy látták, mint ahogy mi adtuk volna a 
pontokat! Bendegúz pedig az elsık közt kapta meg azt az ukrán kisfiút ellenfélnek, aki még nála is 
kisebb volt, de nyugodtan ráillett volna a kicsi bors, de erıs jelzı. Nagyon sok támadást indított mind 
kézzel és lábbal is, de Bendegúz alapos felkészültségével és erınlétével le tudta mégis gyızni ıt, de 
ez sajnos csak a 3. helyeléréséhez volt elegendı. Gratulálunk a versenyzıknek a szép eredményekért! 

Ez azért nem semmi eredmény, egy ilyen kis falu sportolóitól. Ebbıl is lehet látni, hogy ilyen kevés versenyzı közül is milyen nagy tehetségek lapulnak a 
falu kis utcáiban. Sıt lehet, hogy lenne még több is, csak nem mernek eljönni edzésre és kipróbálni magukat! Pedig rengeteg fiatalt látok nap, mint nap az 
utcákon lézengeni. Nem vesztenének vele semmit, hogyha összebeszélnének a haverokkal és lejönnének megnézni, hogy mit is csinálnak ezek a 
„Popeyék„ a kick-boksz edzésen! Nem is tudjuk mekkora lehetıség, hogy Szabadi István (Popey) ekkora elkötelezettséggel jár ide ki, a mi falunkba 
edzést tartani! Ez nem csak egy versenysport, hanem egy olyan mozgásforma, ami fegyelemre, tudatosságra, kitartásra és magabiztosságra tanít! Az 
edzések továbbra is kedd 16: 30 - 18: 00-ig. csütörtök 17: 00 - 18: 30–ig. 

Labdarúgás: Már korábban befejezıdtek az U-16 Homokhát 
Csoport küzdelmei. A Szalma Gábor által edzett csapat tisztes 
helytállással a nyolccsapatos bajnokságban a hetedik helyen 
végzett. Az egyesület köszönetét és elismerését szeretném 
tolmácsolni elıször is az edzınek, majd a csapatnak a munkáért, a 
kitartásért! Ahhoz, hogy a Röszke a megye elsı osztályban 
szerepelhet, követelmény és elengedhetetlen az İ szerepeltetésük 
az utánpótlás bajnokságban.  
28. forduló: Röszke SK – Algyı SK: Az ifi mérkızést, a tabella 
alapján derbiként is várták a játékosaink. Akkor a vendégek 
negyedikek voltak, négy pont elınnyel az ötödik helyen tanyázó 
hazaiakkal szemben, a tét: sikerül-e megközelíteni az Algyıt? 
Aggodalomra adott okot, hogy gólvágónk Szőcs Dávid lesérült 
az elızı mérkızésen. Az „ifi gépezet” kezdetben akadozott, de az 
idı múlásával egyre jobban belejöttek a játékba és a góllövésbe. 
A gyızelmünket jelentı gólokat, Petrovics László, Zsilák 
Tamás (2), Velez Árpád, Márkus Gergı szerezték.  
Az elsı csapatunk is hasonló állásból indult neki a mérkızésnek, 
mint az ifi. Ám itt lényegesen nagyobb volt a különbség a 
tabellán, a két csapat között. Az Algyı a negyedik, a hazaiak a 
tizenegyedikek voltak. Számunkra jól indult a játék, már a hatodik 
percben egy tetszetıs támadásból Kohajda Gergely betalált, egy 
nulla ide. Az Algyı nemhiába van a negyedik helyen, jó kis 
csapat, nem adta könnyen a „bırét”, még az elsı félidıben 
egyenlítettek. A második játékrész is, ugyanúgy, mint az elsı, 
bıvelkedett izgalmakban, helyzetek voltak mindkét oldalon. A 
hatvanadik perc hozta meg a hın áhított gólt és a gyızelemért járó 
három pontot, szerzıje Major László . 
29. forduló: Mindszent SE – Röszke SK: Ezt a mérkızést, 
sajnos nem tudtam élıben követni, így csak a tényeket van 
módomban közölni a kedves olvasóval. Ifi csapatunknak nagyon 

kijött a „lépés”, mert valósággal elgázolták a hazaiakat, 1-7! Gólszerzıink: Velez Árpád (2), Varga Ádám (2), Zsilák Tamás (2), Gulyás Barnabás. A 
dicséret jár nekik! A felnıtt mérkızést, Tanács Attila góljával, nyerte a gárda! Nekik is jár az elismerés!  
30. forduló: Röszke SK – Nagymágocs SE: Ifijeink a jó edzıi felkészítésnek köszönhetıen, 1-0-ás félidı után, 3-1-re hozták a kötelezıt! Gólszerzıink: 
Gulyás Barnabás, Petrovics László, Velez Árpád. Itt már tíz percre Szőcs Dávid is próbálgatta gyógyulófélben lévı lábait!   
Elsı csapatunk ezen a mérkızésen megtornáztatta sok szurkoló, köztük az én idegeimet is! Hallatlanul izgalmas mérkızésen, 1-0-ás elsı félidei játék 
után, egyenlítés, a kilencvenedik percben lıtt góllal 2-1, itthon tartottuk a három pontot. Gólszerzıink: Crkvenjakov Dalibor , Major László. 
 

(folyt. a köv. oldalon – szerk.) 

Kossuth Mezıgazdasági Szövetkezet  



Csongrád Megyei Kegyeleti Kft. 
röszkei kirendeltsége 

 
 

teljes körő temetkezési ügyintézését vállal, 
szállítással együtt, kórházban elhunytak 
részére is. Koporsós vagy hamvasztásos 

 temetések felvétele: Röszke, Felszabadulás u. 109. Éjjel-
nappal hívható telefonszám: 273-354, Bende Sándorné 
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31. forduló: Kiskundorozsmai ESK – Röszke SK: Ifijeink a kötelezı gyızelem és a papírforma reményében léptek pályára. Hála Istennek, a papírforma be is 
jött! Jó és tetszetıs játék, helyzetek, és persze a gólok sem maradtak el, a végeredmény 0-3, a 75. perctıl már pályán volt a sérülésébıl lábadozó Szőcs Dávid is. 
Gólszerzıink: Varga Ádám, Velez Árpád, Szőcs Dávid. 
A fı mérkızésre a papírforma a hazaiakat favorizálta, de van olyan, hogy a papírforma sem jön be! A Dorozsma a meccs elıtt az ötödik, a Röszke a nyolcadik. 
Sok röszkei szurkoló jött el, bízva a csodába. Annak írom és mondom, aki nem volt ott, és nem látta a mérkızést, hogy a Röszke csodát mővelt 
Kiskundorozsmán! Ezt a csapatot én még ilyen jól nem láttam játszani! A végeredmény 0-0, a hazaiakra nézve hízelgı! Röviden a meccsrıl: jó és tetszetıs játék, 
ügyes támadásvezetések, csapatjáték, negatívumként talán a helyzetkihasználást hoznám fel. 
32. forduló: Röszke SK – Kisteleki TE: Igencsak meglepıdtek játékosok, szurkolok az ifik elsı félidei játékán és az eredményen egyaránt! Ugyanis egy jól játszó 
Kistelek volt az ellenfél, ráadásul komolyan is gondolták, hogy gyızni jöttek hozzánk. Sípszó után a vendégek diktáltak, ifijeink alig jutottak helyzetig. Félidı, 0-1 
oda! Papp Róbert edzı cserékkel frissített. Változott a játék képe, most már a Röszke diktálta az iramot. A második félidei játéknak meg is lett az eredménye, csak 
közben elfogyott az idı. Végeredmény: 3-3. Góllövıink: Szőcs Dávid (2), Fodor Tibor . 
Az elsı csapat a mindenképpen gyızelem reményében lépett pályára. Utolsó hazai mérkızés, jó és eredményes játék, szépen búcsúzni a hazai közönségtıl, ezek 
voltak a célok. Így is indult, látványos támadás végén, a kilencedik percben vezetünk, 1-0. A Kistelek helyzeteket alakított, kontrázott, és még a félidı elıtt 
kiegyenlített, 1-1.  A második félidıben még nagyobb akarással küzdött a Röszke, igaz, a vendégeknek is megvoltak a helyzeteik, de a szerencse most velünk volt. 
Az akarásnak meg is lett az eredménye, az 53. percben vezetést szereztünk, majd a 85. percben bebiztosítottuk a gyızelmet. Küzdelmes, de szép és eredményes 
játékkal búcsúzott a csapat a hazai közönség elıtt! Góllövıink: Kohajda Gergı (2), Takács Csaba. 
33. forduló: Kiszombor KSK – Röszke SK: Ifi csapatunknak ez a mérkızés már szinte tét nélküli volt. A gyızelemmel sem tudtak följebb lépni a tabellán, egy 
esetleges vereséggel sem volt veszélybe a negyedik hely. Egy tétje azért mégis volt, megpróbálni segíteni Szőcs Dávidnak a minél több gól elérésében, hogy 
versenyben maradjon a gólkirályi címért folyó küzdelemben. Az elsı félidıben akadozott a gépezet,és csak 0-2 volt a Röszkének. A szünetben, Papp Robi 
átszervezte a csapatot és ennek eredményeképpen beindult a gólgyártás. A csapat minden tagja azon dolgozott, hogy Dávid minél többször legyen eredményes. A 
végeredmény 0-14 a Röszke javára, ebbıl tizenkettıt rúgott Dávid, Gulyás Barna egyet, Deák Olivér elsı ifjúsági mérkızésén góllal mutatkozott be, és még egy 
gólpasszt is adott! 
Az elsı csapatunk utolsó mérkızésére sok szurkolónk látogatott el Kiszomborba, bízva a csapat eddigi gyızelmi sorozatában. Sajnos csalódniuk kellett, hiszen a 
mérkızést 0-0-ás félidei játék után, egy góllal elveszítettük. Azt hiszem, nem egyedül gondoltam azt a sorozatos gyızelmek után, hogy ez a társaság csapattá érett 
össze. Most ez a mérkızés megmutatta a hibákat. Nagyon rossz volt nézni az eredménytelen vergıdést! Az akarattal talán nem volt baj, mentek, küzdöttek, csak 
éppen nem sikerült semmi. Szerintem fejben egy páran elszálltak maguktól, azt hitték a tizenkettedik Kiszombort fél lábal is megverjük. Nem sikerült jól a búcsú a 
2011-2012-es évadtól. A júliusi Suttogóban tabellákkal tekintek vissza a bajnokságra. 
Végezetül egy észrevételre szeretnék reagálni. Egy kedves olvasó hiányolja az újság sportoldaláról a Röszke II. futballcsapat szereplését. Egyetértek vele, én is 
hiányolom! Hiányolom a kézilabdásokat, a II.  futballistáit az újság és a honlapunk oldalairól is. Az ok, amiért nem tudom ıket szerepeltetni, nagyon egyszerő. A 
csapatokból senki nem tartotta fontosnak a tájékoztatást és nem is vállalták az információközlést a mérkızéseikrıl, edzéseikrıl, egyáltalán az életükrıl. 
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FEHÉRNEMŐ 
VÁSÁR 

 

 
Június 26-án  
kedden 8-11-ig a  
Paprika Vendéglıben 

 
ÚJDONSÁG: 

-"Pepco" és "Vienetta Secret 
"pizsamák hálóingek 

- Szilikonbetétes melltartó 
- Erıs gumírozású sport melltartó 

érkezett 
További infó: 

www.horszifehernemu.hu  
 

AKCIÓ:  
- Kifutó termékek :-20%,-50% 

árengedménnyel kaphatók a vásár 
napján. 

 
IWIW,FACEBOOK 

Csatlakozz baráti körünkhöz és 
értesítünk, ha lakóhelyeden 

járunk. 

FÖLDMÉRÉS! 
 

○ megosztások, telekhatár kitőzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ mővelési ág változás, 
 
Elérhetıségünk: 
○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
(egyeztetett idıpontban!) 
○ telefon: +36-30-218-8953 
○ fax: 62-424-404 
○ weboldal: www.infogeobt.hu  
○ email: infogeo@t-online.hu    
○ levélcím: INFOGEO Földmérı Iroda, 
                   6724 Szeged, Pál u. 8/a 

 

Bükk és tölgy 
tőzifa eladó 

 kis és nagytételben.  
Vágást is vállalunk. 

 
 

Érdeklıdni: Bagi Erika 
Röszke, Vasút u. 28.,  

Tel.: +36 70 416 04 04 

 

SÍRTISZTÍTÁS 

vegyszerrel, 
nagynyomású géppel! 

 

Horváth Béla 
+36 70 313 99 12  
vagy 62/273-205 

 

TANSZERVÁSÁR! 
 

Augusztus 1-tıl 31-ig 
tanszervásárt tartunk! 

  

Minden iskolaszerre  
10 % kedvezmény!!! 

Beiskolázási utalványt elfogadunk 
 

Osznovics Valentin 
Röszke, Felszabadulás u. 78. 

06-20-3229-817 
 
Minden kedves vásárlót szeretettel várunk! 

 

HIRDESSEN ÖN IS 
A SUTTOGÓBAN!!! 
 

Info: Röszkei Teleház 
62/573-870 

telehaz@roszkenet.hu 
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A Beretzk Péter Természetvédelmi Klub 2011. évi Közhasznúsági beszámolója 
Számviteli beszámoló: egyesületünk 2011. évben gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó elıírásoknak megfelelve 
egyszerősített éves beszámolót állított össze. A mérleg fıösszege 1.960.973 Ft, a saját tıke 243.027 Ft (2011. 12. 31-én). Közhasznú 
tevékenység bevételei NCA (Nemzeti Civil Alap) és a LEADER (MVH) pályázataiból és a Természetvédık Szövetségével közös programokból 
adódnak: 1.960.973 Ft. Minden pályázatunkat az adott támogatási célra fordítottuk és elszámoltunk a támogatási összegekkel. 2011. évben 
egyesületünk 365.000 Ft állami támogatást kapott, amely Röszke község Önkormányzattól (240eFt) és az SZJA 1%-ból (125eFt) származik. Az 
Önkormányzati támogatás felhasználása: az egyesületünk mőködési költségeinek fedezésére és az egyesület szakmai céljainak segítésére 
használta. Az SZJA 1% felhasználása: a Kaán Károly Országos Környezet– és Természetvédelmi tanulmányi verseny Csongrád megyei fordulója 
rendezésére és a szakmai kiadványok kiadására használta fel. A Beretzk Péter Természetvédelmi Klub tisztségviselıi nem kaptak juttatást, 
feladatukat önkéntes munkában látták el.  
A Klub fı tevékenységei: a helyi, a környezı települések civil szervezeteivel, valamint országos civilszervezetekkel, helyi önkormányzattal és 
országos hatáskörő intézménnyel való együttmőködés. Kiemelt tevékenységeink közé tartozik a természeti, táji értékek megóvása, az értékek 
mentén TANÖSVÉNYEK létrehozása. Nemzetközi kapcsolatok alakítása és fenntartása ebben az évben nehézségbe ütközött, a pályázati források 
szőkülése miatt. Közös programokat a Vajdasági szervetettel tudtunk megvalósítani. Aktív tagjaink a Dél-alföldi régióban segítik a környezeti 
nevelési programok megvalósítását. A természetvédelem ügyét sokan segítik, sikereinket látva több önkéntes környezetvédı kapcsolódik a 
munkánkhoz.  
Jelentıs programjaink: „Fogjunk össze, hogy unokáink is láthassák…” címő LEADER program (az MVH regisztrációs száma: 1003755565), a 
„Mit tegyek én, röszkei lakos, hogy településem 100 év múlva is élhetı legyen?” Zöld Forrás, K-36-10-00016B számú program, amelynek 
keretében elkészítettük „Mit tehetünk a biológiai sokféleség érdekében?”címő kiadványunkat. Részt vettünk helyi és országos szakmai 
rendezvényeken. 
 

A elızı évben megkezdett LEADER programunkat,  „Mit tegyek én, röszkei lakos, hogy településem 100 év múlva is élhetı legyen?”, 
sikeresen folytatjuk. A rendezvények címe: „Minden élı tisztelete.” A találkozókon a természeti értékekkel és a helyi hagyományos ételekkel 
ismerkedtünk meg. A nagysikerő programunkat a Falunapon fogjuk folytatni. 
 

Ebben az évben sokat tettünk Röszke 
tisztaságáért. Két alkalommal szerveztünk „takarítási 
akciót” a Polgárır Egyesülettel és az Orbán Dénes 
Általános Iskolával közösen. Az elsıt a Föld Napján 
április 23-án szerveztük, a Közútkezelı 
támogatásával, errıl az eseményrıl már adtunk hír. 
Május 2-án a „Te Szedd Összefogás a tiszta 
Magyarországért” akcióban vettünk részt szintén a 
Polgárır Egyesülettel és az Orbán Dénes Általános 
Iskolával közösen. A program szervezıi a 
Vidékfejlesztési Minisztérium, a Belügyminisztérium, 
a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium és az 
Országos Hulladékgazdálkodási Ügynökség. A 
program során mi, röszkeiek, az ex-lege védett 
Kisszéksós-tó partján a sok éve „szaporodó hulladék” 

mennyiséget igyekeztünk csökkenteni. A 
környezı települések közül mi, röszkeiek 
voltuk a leghatékonyabbak és a legnagyobb 
létszámmal -30 fıvel - vettünk részt a 
programban. Összegyőjtöttünk több mint 50 
zsák szemetet és sok zsákba bele nem férı 
hulladékot. Ez úton köszönjük meg az 
Orbán Dénes Általános Iskola tanárainak, 
Karai Gizellának, Kohn Róbertnek és a 
nyolcadik osztályos tanulóknak a részvételt, 
nélkülük a programot nem tudtuk volna 
megvalósítani. A Polgárırök Turó István 
vezetésével nagy létszámban vettek rész, 
sokat tettek a program szervezése ügyében. 
Egyesületünket a programban Dr. Ladányi 
Zsuzsanna vezette és szervezte a résztvevık 
fölkészítését a biztonságos munkára. 

Röszke az elvégzett munka alapján külön elismerésben részesült. Minden önkéntesnek külön köszönjük 
az ügy támogatását. Jó lenne, ha jövıre már nem lenne mit „szedegetni.” 

 

Egyesületünk sikeresen indította május 6-án a „Zöld Forrás” pályázati támogatáson nyert programját, „ Miért fontos a biodiverzitás 
megırzése - az ökoszisztéma szolgáltatások tükrében?” címmel. (Projekt azonosító: PTKF/2112/2011.) A tavaszi idıszakban 5 nagysikerő 
rendezvényt valósítottunk meg. Érdekes elıadásokat hallgattunk meg, Közösen kerestük a választ arra a kérdésre, hogy Mik az ökoszisztéma 
szolgáltatások? Az elıadások mellett sok foglalkozást szerveztünk a környék helyi védett területin. A vizsgálatokat és a megfigyeléseket a 
Molnár-réten, a Kancsal-tónál, a Börcsökszéken, és a Gyálai Holt-Tiszánál végeztük. Ismerkedtünk a helyi természeti értékekkel, a helyi 
hagyományos ízekkel, a helyi gyógynövényeket kerestük és bemutattuk. A programok aktív résztvevıi voltak az Orbán Dénes Általános Iskola 
tanárai és tanulói, valamint a Hagyományırzı Nyugdíjas Klub és Dalkör és a Röszkei İszirózsák Nyugdíjas Klub. 

(folyt. a köv. oldalon – szerk.) 



2012. június 16. oldal  Falusi Suttogó 
 
 A közösen feltárt az értékekbıl kiadványt fogunk összeállítani. 
Az ötödik foglalkozásra, június 9-én sok vendéget hívtunk, a 
program végén a híres röszkei halászlét készítették el a Röszkei 
Sporthorgász és Természetvédı Egyesületbıl Magyari László és 
Asztalos Ferenc. A nagyon finom ebédet különleges röszkei 
sütemény zárta, mellyel a társaságot Vidács Károlyné Irénke 
ajándékozta meg. Köszönjük az érdeklıdıknek, hogy elfogadták 
a meghívásunkat és így több, mint 50-en voltunk ezen a kellemes 
napon. A témát folytatjuk szeptemberben.  
Minden információt megtalálnak az érdeklıdık a honlapunkon, 
http://www.termeszetvedo.roszkenet.hu. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A terepi programok minden alkalommal ingyenesek, a szervezés miatt várjuk az elızetes jelentkezéseket, egyrészt az e-mail címünkön: 
kornyzetved@roszkenet.hu, vagy Osznovics Valentin boltjában, vagy a Teleházban a program elıtt legalább 3-4 nappal. İrizzük meg közösen 
ezeket az értékeket és szépségeket, hogy unokáink is láthassák. 
 

Van szomorú hírünk is. Az eddigi munkánk eredményét, a Tanösvények információs 
állomásait valakik már több éve folyamatosan rombolják. A közel múltban a Molnár-réten 
lévı állomást vandál módon tönkretették. Leverték a madárodúkat a fákról, annak ellenére, 
hogy már fészkeltek benn a madarak. A pihenıhely asztalát összetörték, a komposzt toalett 
szellızıkéményét leverték, a bográcsozó vas állványát elgörbítették, ellopták a Börcsökszék 
állomás asztalát és padját, a Gyálai Holt-Tisza állomáson a halászkunyhót harmadik 
alkalommal verték szét, az asztalt második alkalommal törték össze, a szeméttárolót kitörték. 
Ezzel a tevékenységgel közel 400.000 Ft kárt okoztak. Egyesületünk feljelentést tett a 
rendırségen, akik a helyszínelést elvégezték, tanúként kihallgattak. Reméljük, hamarosan 
megtalálják azokat, aki a településünkön több éve garázdálkodnak. Kérünk minden jóérzéső 
lakost, ha ilyen cselekményeket lát vagy tapasztal, szóljon. İrizzük meg együtt értékeinket! 

 
Sára Endréné elnök  

 
 

 
 

Május 18. 2002 óta ezen a napon ünnepeljük a világhálót, a „hálózatok hálózatát”, amely rohamléptekkel fejlıdött az utolsó 
évtizedben. Fontos elismernünk, hogy ma az Internet már szinte kihagyhatatlan eszköz, lehetıség az életünkben. A 
mindennapjaink részeként meghatározó, hogy képesek vagyunk-e részesülni az általa nyújtott elınyökbıl, ezért a világnapot 
egyben a digitális esélyegyenlıség napjának is tekintjük. Amikor egy számítógép kapcsolatban áll az Internettel, akkor azt 
mondjuk, hogy online állapotban van. Az Internettel a világ bármely pontján lévı emberekkel azonnali kommunikációra 

nyílik lehetıség. Az Interneten elküldött üzenetek pár másodperc alatt a világ tetszıleges pontjára eljuttathatók. A számítástechnika fejlıdésének 
köszönhetıen egy új világba érkeztünk. Az internet hatalmas jelentıséggel bír az emberek, közösségek, nemzetek kapcsolatrendszerében. 
Ma jóformán a világ minden pontjával kapcsolatot lehet teremteni. Külön kiemelhetjük az ismeretek, vélemények, kommentárok, hírek 
többoldalú megismerésének lehetıségét. Ez a tájékozódás szabadsága. Mint minden eszközt, ezt a lehetıséget is jól fel lehet használni az 
egyetemes emberi értékek és kultúra megismertetésére. Létezése alapjaiban változtatta meg a XXI. századi ember mindennapjait. 
 

Ízelítıül néhány honlap, amely bizonyítja, hogy az egész világot behálózza, befolyásolja munkánkat, kapcsolatainkat, személyes életünket, 
egyszóval mindennapjainkat. Az interneten készül az új alkotmány Izlandon, Az 
interneten szervezik az elsı szíriai tüntetéseket is, Lekapcsolták az internetet Líbiában, 
84-en meghaltak a zavargások során, Blokkolja a Facebookot Tádzsikisztán 
 

Egy 1968-ban megjelent tanulmány (élénk képzelető tudósok írásának) nyitó mondata így 
szól: „Néhány év múlva az emberek jóval hatékonyabban fognak számítógép 
közremőködésével kommunikálni, mint szemtıl szembe.” A tanulmány vége felé pedig 
megkockáztatják a következı állítást: „A jövı online interaktív közösségei nem földrajzi 
hely, hanem hasonló érdeklıdés alapján fognak szervezıdni.” 
 

A teleházban az ingyenes Internet-használat mellett lehetıség nyílt az általunk összeállított 
kérdıív kitöltésére is, melynek segítségével kicsit képet is kaptunk a kitöltık tudásáról, 
tájékozottságáról az általuk is gyakran használt Internettel kapcsolatba. A helyes válaszadók 
sorsoláson vettek részt, a szerencse Bálint Máténak  kedvezett, nyereménye egy pendrive. 
 

 

                                                                               Perlakiné Ács Mária 
                                                                              teleház munkatárs, IT Mentor 


